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1 園の教育・保育目標は適切であると思いますか。 73.4 25.3 1.3

2 お子さんは、楽しく登園し、園生活を送っていますか。 74.7 23.4 1.3 0.6

3 74.7 17.7 1.9 5.7

4 72.8 23.4 1.3 2.5
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12 64 29.7 3.6 2.7
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4 55.7 32.3 5.7 6.3

奈良市立朱雀こども園

Ⅰ、教育/保育活動に関すること　　　　　　　　　　　※　％で表示

園庭・保育室等の清掃・整理・整頓など、環境整備を十分にしていると思います
か。

手洗い、うがい等が身に付くように、健康にかかわる指導は適切にされていると思
いますか。

令和7年1月30日

【　評価基準　】

Ａ　そう思う　　Ｂ　まあそう思う　Ｃ　あまり思わない　Ｄ　思わない　Ｅ　わからない　　　　　　　

保育者はお互いに力を合わせて意欲的に保育活動に取り組んでいると思いますか。

園庭の遊具などの施設や、放送機器（ビデオ視聴、災害訓練）等の設備を教育・保
育に活用していると思いますか。

保護者の評価

　　　　令和6(2024)年度　　こども園教育アンケート結果のお知らせ
　
　平素は本年の教育・保育にご理解ご協力をありがとうございます。
さて、二学期末に保護者の皆様にお願いしておりました「教育アンケート」に、お忙しい中ご協力あ
りがとうございました。アンケートの集計結果及び考察について報告いたします。尚、202人中158人
の回答をいただき、回答率は78％でした。
　この結果を参考にして、朱雀こども園の教育・保育活動がさらに充実したものになるように取り組
みを進めていきたいと考えています。引き続き、園へのご協力をよろしくお願いいたします。

評価項目

基本的な生活習慣が身に付くように、適切な教育・保育が行われていると思います
か。

お子さんは、こども園の行事を楽しみにしていますか。（乳児は参観日、誕生会、
お話の会、お楽しみ会等）(幼児は園内の他、地域での行事も含む）

命を大切にする心や社会のルールを守る指導が適切に行われていますか。（飼育栽
培、友達や反戦平和など一人一人を大切にする保育、交通安全の指導等）

　０～２歳児のみ

食事・排泄・午睡など安定した生活のもと、一人一人の発達にあった保育が行われ
ていると思いますか。（育児担当制、身体を十分に動かす遊び等）

　３～５歳児のみ

お子さんは、運動遊びや戸外での遊びを通して、体を動かすことや自然に触れるこ
との楽しさを感じていると思いますか。

今年度、異年齢児や地域との交流に取り組んでいます。お子さんは、人と関わる心
地よさを感じていると思いますか。

Ⅱ、園経営に関すること

園が発信するおたより（学年・クラスだより、お知らせ等）の内容や書き方は、適
切であると思いますか。

子どもたちの園での様子を分かりやすく伝え、家庭と連携し子育てしようとしてい
ますか。（ホームページ、ドキュメンテーション等）

今年度は園だより、うきうきだより（ドキュメント）、長時間だより、給食献立表
をコドモンで配信していますが、適切であると思いますか。

園では、子どもに関するプライバシーが守られていると思いますか。
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1 延長保育を利用したことがありますか。

2 どのような場合利用しましたか

※Ⅱ-9・Ⅲ-3・Ⅳ・Ⅴなど利用及び理由についてはパーセントではなく人数です。(色掛け）

　※「はい」と答えた方のみ

どのような場合「一時預かり保育」を利用しましたか。

仕事8人・就職活動2人・資格取得・介護1人・ボランティア活動1人・学校行事3人・育児8人・健診等12人・その他11人

園では毎月避難訓練を行っています。緊急時（警報発令時など）の対応について
も、知らされていると思いますか。

園ではすべての子どもが共に学び、共に成長することを願っています。一人一人の
発達にあった個別の関わりを大切にしていると思いますか。（特別支援教育）

園舎内や園庭の施設整備などの環境整備や安全管理を十分に行っていると思います
か。

園には子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や体制があると思いますか。

園では地域の方々との触れ合いを通して、豊かな心の成長に取り組んでいると思い
ますか。

はい／155人・いいえ／3人

はい／27人・いいえ／14人

はい／25人・いいえ／1人

　　３日まで 13人・５日程度6人・１０日以上6人　

Ⅴ、延長保育について（2・3号認定児の方のみ）（※保育短時間の方、早朝、最終保育について）

１か月にどのくらい利用されていますか。

Ⅳ、一時預かり保育について（1号認定児の方のみ）

　※はいと答えた方にお聞きします。どの程度ご覧になりますか。

　　　　　　　　　　　全く見ない2人・年１回程度12人・月１回程度76人・週１回程度11人・随時49人

お子さんは「一時預かり保育」の時間を楽しんで過ごしていましたか。

　※「はい」と答えた方のみ

お子さんは給食を楽しみにしていますか。

食育の発信として給食展示やおたより（献立表、食育たより、人気メニュー紹介）
は適切であると思いますか。

　※該当する方のみお答えください

園ではアレルギーの個別対応をしておりますが、アレルギーに対する園の対応は適
切であると思いますか。

※ホームページ掲載時にコドモンでお知らせしています。このことにより、ホームペー
ジをご覧になる機会は増えましたか。

はい／ 149人・いいえ／9人

　　仕事60人・就職活動・資格取得・介護・学校行事・育児2人・健診等1人・その他

Ⅲ、給食について

（まとめ）
 今年度も、昨年度のアンケートをもとに職員間で話し合い、保護者の方、地域の方々のご理解ご協力を
いただいて保育をしてまいりました。また、今年度もコドモンでのアンケート調査を行い、78%の回答率
でした。その中で、ほとんどの項目において肯定的な回答（A「そう思う」B「まあそう思う」）をいただ
きました。

はい／ 60人・いいえ／47人

一時預かり保育を利用したことがありますか。



Ⅰ、教育/保育活動に関すること
12「今年度、異年齢児や地域との交流に取り組んでいます。～」については、あまり思わないが3.6％でした。行事や
日常の保育において、コロナ禍の制約が減ったことや今年度は保育の研究主題を「いろいろな人とのかかわりの中
で、自分の思いを出せる子を育てる」とし、人とふれあうことの心地よさを感じられるような活動を探ってきました。引
き続き、保育者や友達、地域の方とのかかわりの中で、一人一人の子どもの思いに寄り添い、行動について話し合い
を重ね、職員間で共有して子ども理解に繋げてまいります。また、活動の様子についてもご家庭にお知らせしていき
たいと思います。
 
Ⅱ、園運営に関すること
３「子どもたちの園での様子を分かりやすく伝え～」については、あまり思わないが3.2％、思わないが1.9％でした。
また『コドモンでのホームページ更新の通知の際に、ホームページにリンクを張ってほしい。』というご意見をいただき
ました。そのことから、コドモンでのホームページ更新のお知らせの際に当該リンクを掲載させていただいています。
また、発語の少ない乳児では『ドキュメンテーションの写真を指差しし、遊んだことを知らせてくれるので様子が良く
伝わる』という声もいただきました。
7「園舎内や園庭の施設環境整備や安全管理」については、あまり思わないが7％、思わないが0.6％でした。『施
設の老朽化が気になる』『遊具も劣化している』『正門がオートロックになればより安全になるのでは』『園庭の水は
けが悪い』などのご意見をいただいています。修繕や整備できるものは改善させていただいていますが、今後も担当
課に相談しながら取り組んでまいります。

Ⅲ、給食について
1「給食を楽しみにしていますか」については、あまり思わないが6.3％でした。ご意見に『レパートリーを増やしてほ
しい』などの声があげられています。また『大好きなカレーが出たら教えてくれます』『子どもたちが喜ぶメニューにし
てくださりありがとうございます。給食を喜ぶようになり園にも喜んで通えるようになりました』という声もいただきまし
た。引き続き「楽しく食べる」ための環境や関わりを大切にしていき、担当課にもご意見を伝えていきたいと思います。

その他ご意見
・子どもの課題を先生方も一緒に考えてくださり、安心して預けることができています。
・こども園で多くのことを経験させていただき、すくすくと育っています。
・延長保育の時間も含め、子ども一人一人に細やかに関わっていただきありがとうございます。
・担任以外の先生からも子どもに声を掛けてくださり一人一人を大切にしてくださっていると感じています。また発表
会での劇遊びは、親も子どもも楽しむことができました。
・子どもの相談をしたら、待たされることなくお話を聞いてくださるのでとても助かっています。
・自然豊かな環境で、季節に合った遊びや地域の方との関わりも積極的に取り入れたのびのびした保育に感謝して
います。
・子どもの体調や発達など先生方で共有がなされていて、どの先生に報告・相談してもスムーズに対応していただき
ありがとうございます。
・廊下の掲示物（園での様子）や季節の飾りがとても工夫されていて、子どもも喜んでいます。
・外遊びの時間が少ない印象を受けました。室内外共に自由な創作活動ができる環境があればと感じます。
・担任の先生に会えない時間帯の送迎なので、知りたいことや伝言する機会が少ないため連絡帳の活用をお願いし
たいです。
・おたよりのお知らせ（お願い）の中で、持ち物の持参期限などは見落としがちであるので、まとめていただけると助
かります。

　皆様お一人お一人の貴重なご意見をもとに課題や改善点など、次年度に向け検討してまいります。また、保護者の
皆様と共に子どもの成長を喜び、共に考えていける職員集団になれるよう努めてまいりたいと思います。
　今後も、一人一人の子ども達が安心できる環境のもと、いきいきと活動し自分も友達も大切にできる心を育むこと
ができるよう、また、友達・保育者・地域の方との繋がりを通して、人とかかわることの心地よさ・人への信頼感・生き
る力の基礎を養うことを大切に教育・保育してまいります。引き続き、ご理解ご協力をお願いいたします。
 最後に、今年度も子ども達が元気に登園し、園運営できたこと、職員一同お礼申し上げます。


